

**МАЗНИКІВСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО ВІКУ
ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ**

(назва замовника)

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

МАЗНИКІВСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ (далі – Замовник),

код за ЄДРПОУ - 30486938

юр. адреса:

32256, Україна, Хмельницька область, Хмельницький район, село Мазники, вулиця Л. Українки, 3.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Риба морська свіжоморожена (Хек, скумбрія, мойва) (код ДК 021:2015 15220000-6
Риба, рибне філе та інше м'ясо риби морожені)

(Ідентифікатор закупівлі - UA-2024-01-10-000723-а).

Вид процедури закупівлі:

Відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
263 750,00 грн. з ПДВ.

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ,
ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ)**

Таблиця 1

НАЙМЕНУВАННЯ	КІЛЬКІСТЬ	ОПИС ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
Хек с/м, тушка без голови, 300-500г, ДСТУ 4378	1000 кг	Риба свіжоморожена хек. Зовнішній вигляд – без голови, випотрошений, ціла, рівна, чиста, не деформована, природного кольору. Консистенція м'язів – щільна, під час приготування не деформується. Запах після розморожування – притаманний свіжій рибі без сторонніх запахів і присмаків. Риба свіжоморожена «Хек»- фасована по 10 кг в коробах, сухої заморозки. Товар має бути розфасований та упакований такими способами, які забезпечують збереження споживчих властивостей і безпечність продуктів під час зберігання, транспортування та реалізації, а також унеможливають їх фальсифікацію. Втрати при розморожуванні – до 4%. Продукція повинна мати сертифікат якості виробника на кожен партію товару. Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності якості харчових продуктів", вказаному ДСТУ.

<p>Скумбрія с/м, тушка з головою, 400-600г, ДСТУ 4378</p>	<p>400 кг</p>	<p>Риба свіжоморожена Скумбрія. Повинна бути заморожена не більше одного разу. Риба повинна бути вищого гатунку, сухої заморозки. Зовні риба повинна бути чиста, природного забарвлення, без зовнішніх пошкоджень, оброблення відповідно до санітарних вимог, цільної консистенції, не допускається присутність льоду. Після розмороження риба повинна бути із запахом, властивим запаху свіжої риби без сторонніх запахів. Упаковка – пачки картонні з попереднім упакування риби у поліетиленову плівку. Короби 10-15 кг. Обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукція повинна мати сертифікат якості виробника на кожну партію товару.</p>
<p>Мойва с/м, тушка з головою ДСТУ 4378</p>	<p>430 кг</p>	<p>Риба свіжоморожена Мойва. Риба повинна бути заморожена не більше одного разу. Риба повинна бути вищого гатунку, сухої заморозки. Зовні риба повинна бути чиста, природного забарвлення, без зовнішніх пошкоджень, оброблення відповідно до санітарних вимог, цільної консистенції, не допускається присутність льоду. Після розмороження риба повинна бути із запахом, властивим запаху свіжої риби без сторонніх запахів. Упаковка – пачки картонні з попереднім упакування риби у поліетиленову плівку. Короби 10-15 кг. Обов'язкова наявність ярликів із зазначенням найменування продукту, виробника, дати виготовлення, терміну придатності, умов зберігання, поживної та енергетичної цінності, посилання на нормативно-технічну документацію у відповідності до супровідних документів на поставку. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Продукція повинна мати сертифікат якості виробника на кожну партію товару</p>

1. Товар, що є предметом даної закупівлі, повинен відповідати показникам безпеки та якості для харчових продуктів, чинним нормативним документам (ДСТУ), затвердженим у встановленому законодавством України порядку, відповідати вимогам Законів України «Про основні принципи та вимоги до безпеки та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР (зі змінами). Учасники повинні дотримуватися норми ч. 6 ст. 20 Закону України «Про якість та безпеку харчових продуктів та продовольчої сировини», зокрема щодо запровадження обов'язкових постійно діючих процедур, заснованих на принципах Системи управління безпекою харчових продуктів (НАССР).
2. Постачальник повинен передати (поставити) Замовнику товар (товари), якість яких відповідає умовам Державного стандарту (ДСТУ), на кожну партію товару повинен бути сертифікат якості (декларація виробника). Партія товару вказана в сертифікаті якості (декларації виробника) повинна співпадати з номером партії вказаній на упаковці кожної одиниці товару.
3. Строк придатності продуктів харчування на момент поставки має становити не менш 90% від загального.
4. Товар поставляється окремими партіями за адресами, визначеними у Додатку 1 до Договору протягом загального строку поставки (протягом 2024 року) не рідше одного разу на тиждень (у вівторок з 8:00 години до 12:00 години) за заявками Замовника. Дні та години поставки товару можуть змінюватися Замовником враховуючи потреби закладу.
5. У разі наявності у харчовому продукті генетично модифікованих організмів (ГМО), якщо їх частка у харчовому продукті перевищує 0,9 відсотка в будь-якому інгредієнті харчового продукту, що містить, складається або вироблений з генетично модифікованих організмів, маркування харчового продукту повинно включати позначку "з ГМО".
6. У разі виявлення Замовником невідповідності запропонованого товару визначеним вимогам в технічному завданні, або запропонований товар не може використовуватись за призначенням, така пропозиція учасника за рішенням Замовника може відхилитись, як

така що не відповідає вимогам Замовника визначеним в тендерній документації, зокрема в технічній частині предмета закупівлі.

7. При виявленні Замовником прихованих недоліків товару протягом установленого терміну зберігання, які неможливо було виявити при його отриманні, Замовник зобов'язаний негайно (упродовж 2-х годин) повідомити про це Постачальника та повернути такий товар. Вивіз товару зі складу Замовника здійснюється силами, засобами та за рахунок Постачальника. Прихованими недоліками визнаються такі недоліки, що не могли, бути виявлені при звичайній для такого виду товару перевірці і були виявлені лише в процесі обробки. Сторони складають Акт про приховані недоліки у двох примірниках, в якому зазначаються недоліки товару та строк усунення таких недоліків. На підтвердження можливості обміну товару неналежної якості, що не відповідає вимогам Учасник повинен надати гарантійний лист. Після усунення Постачальником недоліків, зазначених в Акті про виявлені недоліки (приховані недоліки), Сторони підписують видаткову накладну відповідно до умов цього Договору, а якщо вони не усунуті, Замовник після спливу встановленого строку повертає товар Постачальнику та не здійснювати оплату за такий товар або вжити інших заходів відповідно до законодавства, у т. ч. відмовитися від виконання цього Договору та вимагати відшкодування збитків, сплати штрафних санкцій. Витрати по поверненню товару Постачальнику несе Постачальник.

8. Товар повинен транспортуватися відповідно до правил перевезення харчових продуктів, яким характерне швидке псування.

9. Приймання Товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін. Доставка товару здійснюється, безпосередньо на адресу Замовника, завантажувальні та розвантажувальні роботи – за рахунок постачальника, а не кур'єрами НОВА ПОШТА, ДЄЛІВЕРІ, САТ тощо. Приймання товару здійснюється тільки в присутності представника Постачальника, за умови надання Довіреності, виданої Постачальником, та копії паспорту уповноваженої особи. Приймання товару з перевіркою якості, комплектності, цілісності, відсутності пошкоджень, занос товару здійснюється в присутності уповноважених представників обох Сторін.

10. На вимогу Замовника, учасник зобов'язується надати зразки продукції у строк не пізніше 24 години після оприлюднення наміру укласти договір. Замовник залишає за собою право вимагати проведення досліджень на відповідність щодо якості та безпеки товару (в акредитованій лабораторії). Витрати Замовника на лабораторні дослідження в повному обсязі відшкодовує Постачальник. У випадку встановлення факту невідповідності товару технічним та іншим характеристикам товару, Замовник має право дискваліфікувати учасника, який надав неякісний зразок товару. У разі зміни виробника товару Постачальник повинен надати Товар за відповідними показниками.

11. Зміст пропозиції учасника не повинна суперечити пункту 10 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції»* щодо заборони здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб-резидентів іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких знаходиться у власності іноземної держави, а також державних закупівель у інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт, послуг походженням з іноземної держави, до якої застосовано санкції згідно з цим Законом, та іншому чинному українському законодавству, що містить обмеження ввезення товарів на митну територію України.

Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Уповноважена особа



Ольга Вільгуш